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Kepdararo 6

TAZEINOMHYH ME AIXKOYX

6.1 Eicayowyy

"Onwe elval yvwotd, av To apyelo dev yopd otny xbpla pviun, téte 1 edo-
tepxh) Tadvounon yivetal oe d%o otddia. Apyixd to apyelo urodialpelita
0g TUAMATE TOU Y opoUy 6TNy xVpta vy xat talivopoltva pe pia péhodo
£0WTEPXAS TadLVYOUNOTNGS, ONOTE CUYYWVEVOVTOL 0TY) CuVEyEla. Y xdbe otd-
dto amarteltal avdyvowor xat anolfxeuorn tou apyelov TourdyLoTo i popd.
Me 0 xphon pevdine xuplag pvhung, %o cuoxeu®dy Sloxmy xat LooThELE
ATOLOVOTUIXGY UGV YL TNV eXXIAL)N TOU Y pdVOU TEOCTEAAONG XATOLAS
eYYpaphc and to dloxo ue To ypodvo anolnxevonc xdnolag dhine oto dloxo,
elvar duvatd va enteuy oy moid aroteieopatixés péhodol.

‘Eotw 6t dlvetat éva apyelo 6.000.000 eyypapdy twv 400 bytes. “Etot
To apyelo éyel uéyebog 2,4 Gb, dnhadh elvar Eva peydro apyelo nou uropel,
yio Topddetypa, va ouvavtnlel ouyvd oty npdln oe epappovés tpaneloy,
dnuoocioy opyaviou®y 1 acponopx®y etapetdv. Acdopévou 6t dev undpe-
YEL UTOAOYLOTAS e TGO MeYdin xipla pviun, Oa urotelel 6t n Srabéoyun
xVplor uvhun elvae 10 Mb.

Av urdpyer novo pla ouoxeuf dloxou, téte N xahltepn EnLAOYH YL TO
Tp®To oTddio elval N yenoronoinoyn tou aryoplbuou Ta&véunorns cwpol
(heapsort), mou mapdyer Talivopnuéva Tuhpata peyéboug loouv pe to péve-
Ooc e xVptac pviung. O aiydpllpoc autdc, oe avtibeon pe dhouc Toug
YVwoTolg, elvat 0 pévog mou e Tt PoRleia anopoveTIX®Y UYynueyY enLteé-
mer emxdhudn e eLoddou pe Ty €080, Tuvendg, ot TEAXH avdiuoy 1o
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Ta&ivbunorn pe dloxoug 123

oUVORXS Ypovixd x60Tog Looltal YE TO X60T0g Yia eloodo xat €080 TV
dedopévwy, eved N xal’ cauth tadvdunon yivetar napdhhnha xat dev enifo-
EUVEL YpOoVIXd.

Av urdpyouv dbo dwabéoiuec cuoxeuée dloxou, Téte ypnoworoeital 1
Teyveh tadvépunons mou ovopdletal emhoyh aviixatdotaorns (replace-
ment selection). Auth n pébodog noapdyer tpApata pe dinhdoto péyeboc
and to péyehog tng Swabéounc xiplag pvhung, xatd pnéco 6po. Emumiéov,
ne tn Bonbeia anopoveTX®Y UYUOY, N TpoeREaoey) and Tov éva Sloxo uro-
eel va emxahulel ypovixd pe tny anobfixeuorn otov diro. "Etol tehxd, to
Tp®To 0TddLo TNg TAdLVOUNOTS TV TUNUATOY araltel ypdvo (oo neplrnou pe
TNV TpoonéhacT) Tou apyelou.

To 3eltepo 0TddLo tne ouyydveELoTS elval THEdLOLO TEOS T CUY L OVEU-
o1 Sou®Y XVELAS UVANG XL GUVERMS apXetd anhd. Av unotelel 6t divovTar
100 talivopunuéva tphpata, téte and xdle tuhua happavetar pula eyypaph
xar extereltor pla ouyyovevorn 100 Spépwy. "Otav pla eyypaph xdrolou
Tphunatog xateuhuvlel oty €£0do, téte auth avtxablotatol and Tty end-
Hevy Tou (SLou Tufpatog xat €10t 1 Staduxaocia npoywpeel enavainmTixd wéypet
va eZavtinfoly dha to TApaTa.

H yehon nepocdtepmy and dvo ouoxsudv dloxou dev edunnpetel 6-
00 onuaAvVTIXE 0Ty pelwon Tou ypdvou tadvéunons, 660 1 yehon Tov 6o
XL LEYOALTEPOY Xt PONvoTEp®Y Xplwy uvALLy. Ernedh oto maperHov
dev umfpyay MEYAAES XUPLES UVAUES, XENoLLonotolvTay diiot aiyoptuot
elwtepuxfic Tadvépunone (ny. N mohugacuxh cuyy®veuor). YTo téhog Tou
napdvtoc xeparalov ot péhodol talivéunorng pe tawvieg edetalovtal xat xo-
OTOAOYOUVTAL Yla TNV EQappoYH Toug ot dloxouc. (oTdoo, onueldveTa
npoxatooixd 6t pla péhodoc mou Ha mapovciachel otn ouvéyeia, xat 7
orola anattel 8¥o ovoxevéc dloxwyv, erepvd tn pébodo tng mohugaoixic
ouYYOVEUONS axouy xaL av auth egappoolel pe 10 4 20 ouoxeuéc dloxwy.

6.2 Talwvéunom pe wia cuoxeuy) dloxmwy

*Orav undpyet Stabéowun novo pla cuoxeun dloxwy, Tdéte 670 TP®TO 6TdAdL0
yenowponoteitar o ahydpilpoc e Talvéunons cwpol pe oxond T dnuLove-
vio twv tadivopnuévey tunpdtoy. H yveoth avth péhodog npotdlnxe and
Tov Williams to 1964, evé pla napaihayh yveoth g tadivéuncy dévdpou
(treesort) nmpotdfnxe and tov Floyd to 1967. O aiydpfpog avtdg elvar o
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povadixde and toug akyopllpoug eomtepixic Tavounong tov enttpénet Ty
emuxdiudn g eLoddou pe Ty €€odo.

Yxedbv nifipes duaduxd dévdpo (almost complete binary tree) elvon
exelvo to duadwxd 3€vdpo mou:

1. dha Ta @Ukha tou Bploxovtat oe dVo Swadoyxd enineda, éotw To k-o-
/7 /7 e
076 xau (k—1)-007é exinedo,

2. 6ol oL xépPol Tou exrédou (k—2) éxouy Pabud dlo, xa

3. ta @UAka Tou k-00T00 emnédou xatahapuBavouy T aptotepdtepes O¢-
GELC TOU EMTESOL.

Ywpbg peyiotwy (max heap) elval 1o oyeddy mhfpes Suadixd 3évdpo, brou
N Ty Tou xAedLon xabe x6pPou elvar pixpdTepn and Tig TYES TOV XAEBLOY
TV 7adLdY Tou ouyxexpévou x6pfBou (dec BiBhlo yia Aopée Aedopévov,
Kegdharo 6.2). “Exou elvan BéBaro bt ot plla elvar ndvta anobnxeupévo
T0 pxpdtepo xhedl. Yto Yyhua 6.1 napovoidletar évag owpdc.

S0

4 1195 (5290|1210 |56 |71 |100

Yy 6.1 Ywpds wc duaduxd dévipo xal wg ddvuoua.

“Eva mifipec Suadixd 8évdpo ol elxoha unopel va nopactabel pe Evay
nivaxa, TonofetdvTac To REPLEYOUEVO TV XOUPwY oTov nivaxa xatd enlne-
da xaL and aplotepd npog ta dedid. Anhadh, oty mpdtn Oor Tou nivaxa
torofeteltal n plla, oty deltepn To aplotepd nadl tng pilag, oty Telitn 0
dell moudl tng pllag, xox. ‘Apa, Ta nadid evic xéuPou nou PBeloxetar TNy
N 4 7z re re 7z 7z N N A
1-007h Oéom tou mivaxa elval anolOnxevpéva otig Héoeg 2t xar 2t+1, eved o
ratépag Tou x6pPou avtod elvar arnobnxevpévog ot béon [i/2].
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H Boaowh déa tou ahryopiBuov talivéunons cwpod elvar n ehs. H
ELOAYOUEVY EYYPaph XatahauBdvel Ty aplotepdtepy, Oéon Tou teleutalou
emnédou Tou d3évdpou ( pe dhha héyia Ty mpdTn xevih Béon Tou nivaxa).
To xhedl tne véag evypaphc ouyxplvetal npoc To xhedl Tou xépfou natépa.
Av 1o véo xhedl elvar puxpdtepo, 16TE NEEnel oL U0 eYYPAPES VO AVTAA-
hayOoly, ®ote va woylel 7 facxh) WBLoTnTa Ty cwpody. Auth 1 Stadixacia
obyxpLone xaL avappiynorns propel va exavainglel, loog xar uéypt  pila.
H Swadoyixh avdyvwon eyypap®y xat v tonobétnoy Toug 610 cwpd cuve-
yletar péypl va yeploer o dwabéowoc yodpog oty xipla pviun. "Etol to
nepLeXOpEVO TNS xUptag pvAune aroterel éva tadvounuévo tuhua.

Katény n plla tou owpold petagépetal otny €£0d0, evod v teheutala
eYypah Tou owpol xatarauPdver ) Oéorn tng pllac. IIiéov Sev woydet o
0pLOUOS TOU GLWEOU Xat KEénet To XAl autd va cuyxpllel pe ta xAeldid
v 300 ntudidy tou. To pmixpdtepo xhedl aviadhdooeTal ne TNy eYypaph
g pllag mou (BuvnTxd) propel va cuveylosl tny xaboduxh mopela péypt
To teieutalo eninedo. Metd and 6in auth Ty enavainmtixy Stadwacia, o
opLoués Tou owpoy anoxabiotatar xal cuvende 1 véa plla propel va peta-
pepbel oty €€0do. Kat’ autdy tov tpéno o ahydplpoc ouveyilel uéypt
TN GUVORXT LETAPORE GAOU TOU cwpoY oty ££080. Ty cuVEYEL 1) LVAUT
déyetan véeg eyypapéc and to dloxo yia TN dnpoupyla TOu VEOU TUAUATOS.

Yto Yyfpa 6.2 dlvetan €va napddetypa, unobétoviag 6T 6T PVARY Y-
eoVy T eyypapés. "Etol otn pviun etodyovtal 7 eyypapés ne xiedia 10, 12,
5,19, 52, 56 xat 4, evdd ot cuvéyea petagépovial otny €£0d0 oL eyypapéc
pe xhewdtd 4 xau 5. Yto oyhua napovotdlovial pepixd PApata e Staduxa-
olag mou vionotel Ty avdntudn avth. Kdbe Souh tou oyfuatoc aviiotouyel
070 6PS HETE ARd TNV ATOXATAOTACY, TV WLoTATOY Tou (Snhadf, netd axd
Tig avayxaies ouyxploeg xar aviahhayés).

Y ouvéyela peretdton 1 enidoon Tou akyoplBpou. To Vdoc evog nih-
pouc duaduxoy 8évdpou elvar logn, dmou n elvar o TARboc TV X6ufwy Tou
3évdpou. Yuverdg, o apbudc Tov arapaltniev cuyxplotwy/aviahhaydy
v T Stathpnon tng Bacixic WoTnTac Tou 6oL elval 61N yElpdTERY Tepl-
ntwon logn, érouv Théov 1 elvar oL péypl Tpa eYYpapés Tou cwpol. Aniady,
av to xdfe tunua €ye néyeboc 10 Mb xar mepiéyer 25.000 evypapée, tote
0 Yoc tou 8évdpou elvar petalld 14 xau 15. "Apa, pla eoayoyh eyypaphs
070 owpd pnopel va mpoxaréoel to péyioto 14 avraihayéc. Axéun av u-
rotebel 6t 1 eloodoc ouvictatal oty npoonéiacy oerldwv pevéhous 2400
bytes pe ouvieheoth opadonoinong 6, 1é6te npénel va yivouv To péyioto 84
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Efcodoc 10,12,5 e
@ @

Elcodoc 19,52,56

Elcodoc 4

‘EZodoc 4

‘E¢odoc 5

Yyhua 6.2: Tadwépnon copol pe emxdhudn 1/0. H xbpia uviun yopd 7
eyypapés.

avrarhayés Léypt va ewoaylel  endpevn oerida. Me v npoiindleor 6t
ula olyxpion/avrakhayh anowtel 10 us énetar 6TL otn yewpdtepn meplnTwon
arartovvtor 0.84 ms Autds o ypdvos npoceyylel tov anattoluevo ypbdvo
v Ty npooréracy plag oeiidac Twv 2400 bytes o pla suoxeuh IBM 3380.

"Otav 1 plla petageplel otny anopovetixh pviun €£68ou yia v ano-
Ofixevon oto dloxo, n tehevtala eyypaph petagpépetar otn Oéon e pllac,
onéte anatovTal véeg ouyxploeig/avtaihayéc. O apbudc Tov aviahhaydy
autdv elval xar Tt e tdne logn, drou n elvar ou eyypagés mou €xouv
aropeivel 010 3€vdpo. “Etol xau otig 300 @doeic uropel va undplel Tois
HEY AN emxdhudn oToug Ypdvouc elsddou xat e£ddou.
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Y ovoxeuh IBM 3380 o péooc ypdvog evtonionol xat o n€ooc ypdvoc
neplotpohc elvat 24,3 ms, eved o ypdvos yia ) oeplax tpooréiacy; 10 Mb
dedopévorv elvar 3500 ms. “Etot, xatd touc unohoyiopolc ayvoeltal o ypo-
YOG EVTOTLOMOU, XaL TEAXE 0 yp6vog Yia T dnuovpyia Tov tadvounuévey
TUNUATOY LoobTaL UE:

2b x ebt

O ypdvog autdg mepthauBavel T0 YpOVO Yo TNV TROOTEAACT, TV TUNUA-
TOV XAl T0 Ypdvo anolfixeuorng Tov Talvounuévey TUNUATOY Xal TEM 6TO
dloxo.

6.3 Talwvéunor ue 8%0 ocuoxevég dloxwy

Av urdpyouv dbo dwbéoues ouoxeuée dloxwy, TéHte elval duvatd va npo-
xOouy talivounuéva tpipata peyarltepa and 1o péveboc tne Swabéoune
xoplag pviung. Mdiota €yer anodeiylel 6tL to péyeboc twv tunudtoy
elval dumhdolo tng xlplag Uvhung xatd péco dpo. "Alko onpaviixdtato
TheovEXTNUA elvat GTL GAOL OL ATALTOVHEVOL YPOVOL YL TNV TPOOTEAICT], TNV
tadvopnon xal Ty enavanobixevor oto dloxo uropel va emtxaiugpholy.

Yty neplntoorn auth, Yo TNy 00TERLXY TalLVOUNoY YeNOoULoTotElTaL 0
ahy6plpoc TNg ETLAOYAS AVTXATAGTAOYS, TOU £)EL TOARA Xowvd onuela ue
Tov akyoptpo talvéunons ocopol. ‘Onwg xat pue tov teieutalo akyoptiupo,
apywd dnurovpyeltar €évag owpds and eyYpapéc mou eodyovTal and Tt wia
ouoxeuh. O cwpds autdg xatarapuBavelt 6ho To yOpo g dtabéouns xbplag
UVARNG. TN OUVEYELR, OL EYYPAPES UE TO ULXPOTERO XAELSL ToU opadoroLol-
vtaw o pla oerida anobnxeloviar 6tov dhho dloxo xar Tautdypova pla véa
oehida petapépetal and TNV TEp@TN CUGXELY GTNY XUpLa UYAUT.

H véa oeiida propel va nepiéyel pepuxés eyypapés UE XAEWSLA peyaly-
TEPA AR TA XAEWBLE TOV EYYRAPOV, Tou Exouv NN anobnxeubel oto dloxo.
Avutég oL eyypagéc uropolv va evowpatwboly otov apyeéd cwpd. "Opeg 7
veéa oeAlBa propel va teptéyel xau eYYpapés UE XAELE UXplTER And AUTA
mou €youy Hd1 nepdoct otny ££0do. Autéc ol evypagés dev etodyovial oTov
URAEYOVTA 00ps, ahhd oynuatilouy éva véo owpd. ‘Etot, otny xlpta pvhun
dnuovpyolvial 8%o cwpol. Yto NyhAua 6.3 napovoialetar Eva tapddetyua
epapuoyhc e nebOdou, Dewpdvtac 6Tt 1 xlpta UvAUY Yoed T eyypapéc.
H oapywxh Soph rmapoucidlel tov apyixd cwpd tov T eyypap®dv, alkd ot
ouvéyeta 1 €£0dog xau 1 eloodoc yivovTal Tautdypova avd pio eyyea?.
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‘EZodoc 4
Elcodoc 5

‘E¢odoc 5
Elcodoc 56

‘E¢odoc 19
Elcodoc 10

‘E¢odoc 52
Elcod0c 100

Yyhua 6.3: Emdoyh avixatdotaorne pe emxdhudn 1/0. H xdpra uviun
xoed T eyypapéc.

O Swaduxasiec eto6dou/e&bdou propolv va cuviovicholv. Ye avtifeon
pe tn wébodo talivépunong owpol, ot pébodo avth dtav pia eyypaph rep-
V& 0Ty anopoveTixh pviun e€6dou, téte ) Oéom tng oty plla tou cwpol
dev xatohauPavel  teicutala eyypaph Tou nivaxa ahid pla véa eyypoy.
‘Etou n eloodog xau 1 €€080¢ yivovtar tautdypova o éva BApa e eRXEN-
I TeV oYETX®Y YeoveY. Yuvenos sival BEBato 6Tl 0 véog cwpdg Oa yivel
MEYAAVTEROS AR TOV apyiXs, ENEWH OL NEPLGGOTERES ANG TIS ELOAYOUEVES
eyypapés Oa €xouv puxpdtepa xAeWLd and Tig HON nepacuéveg 6To dloxo.
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Yuvilog oto onuelo autd dev undpyel peydhn emudivdy puetall eloédou
xat €£6d0u, eneldy) ol neplocdtepes véeg evypagés xateubivovtal oto véo
owpd. e xdnmowa ypovixn oTiYUn o évag owpdc Ha adeldoet, ondte oTo
onuelo autd tehetdvel 1 dnuiovpyia evic Tadvounuévou tphpatos. Etou
Sradixaocia ouveylletar pe 1o véo owpd xar ) HuLoveyia Tou exduevoy Ta-
Ewounuévou tufpatos. H yehion peyarltepowy oehiBwy Xal ATOPLOVOTIXGV
pvnuov petpldlet ) Suopevi enlntmor Tou alvopévou autol.

Av oL eyypagéc épyovtar neplnou tadvounuéves, 16TE T TEOXVITOVTA
Tuhuata Oo elvor modd peydia. Avtifeta, av oL eyypapés mou €pyovial 6Ty
eloodo elvar oyeddv dratetaypéveg xatd @hivovoa tély, téte Ta THAPATA
Oa elvar puxpd. “Eyer anodeiyfel dtu yia tipés xhedudy nou vnaxolouy oe
tuyata xatavouh, 1o péyebos twv talivounpévey Tunpdtey elvar teplnou
dumihdoro and to uéyeboc tng drabéoung xiplag pvApnc.

H erthov# avtixatdotaone eivar pio nébhodoc elatpetind anoteheopatt-
xh 6tav undpyouv dGo cuoxcués dloxwy. “Etol apéows petd Ty apylxh
pbpTwom e xUptag UVAUNS ME T Tp®Teg oehideg, 1 eloodog pe Ty €£odo
uropoly va yivouv mapdiinia ot dGo ouoxcués. Av undpyet uévo i
ouoxeuy, tote 1 nébodog dev elvar aroteheopatixy, yiatl o Bpaylovag tou
dloxou Oa petaxiveltal cuvey®s eunpos xaL tlow yia va exteréoet Tic Stado-
yuxés avayvooelg xat arnolnxevoes. O arattoluevog ypdvog and tn péhodo
auTh elvat:

b x ebt

yoplc va hapfBdvetar un’ 6dn o ¥EOVOS Yid TNV TEOCTEAAOY] TOV TEOTOY
oehiBwv nou extereltan ywplc naparlinhopd oty €2odo, enedh) Dewpeltal
Wxpds 6 GYEoT UE TNV TpOooTEAICT, GAOU Tou apyelou.

Ye tehxh avdhuon, i nébodog enhoyic aviixatdotaong oe oyéon UE T
nébodo talivounong oopol uneptepel oe dVo ornuela.

o T mapayoueva THAUaTA EYouy Xatd nEco bpo Suthdoto pévyebog, xau
/7 /7 7
e 10 ypovix6 x6oTog vnodimhactaleTal.

AN /7 7 7 7 /7 /7 4 7
Opwe and tny diin Theupd urdpyel ennpdoheto x60T0C eneldh anattobvTa
Yo cuvoxevéc dloxwy.
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6.4 Xvuyyovevor ne wla cuaxeuy) dloxwy

Yto onpelo autd miéov apyilel v devtepn @dor), drou ta Tadivounuéve TUh-
pata mpénel va ouyywveuloly dote va npoxtder n tehxh talivounuév
nop@h tou apyelov. Xtn cuvéyeia unotifetar 6t Stabéoyun undpyet pla ou-
oxeUT) SlOX®V UE Y WENTOTNTA TOUAAYLoTo dtnAdota and to uéyeboc tou
apyelov Tov 2,4 Gb. Apywd, howrdy, yenowonoeitar o akyodptlpoc tall-
véunons cwpod, ondte napdyovrtar 240 talivopnuéva tphpata pevéhoug 10
Mb. O anattodpevos ypdvog Yo TN GELELAXH TEooTEAROY, apyelou auTol
Tou pevélouc elvar meplnou 14 Aentd. Yuvendg, o analttovevog Ypovos Yia
™ dnuLovpyin TeV TUNUdTEY lval 28 Aentd.

I 5 Mb I 5 Mb I

4 1019 |52|71|100|146(150({193|202

B |5 |12|56|90|113]|142|175|215[220|225

|| MvAun A || MvAun B || ‘EZodoc ||
4 10 19 52 71 5 12 56 90 113
10 19 52 71 5 12 56 90 113 4
10 19 52 71 12 56 90 113 5
19 52 71 12 56 90 113 10
19 52 71 56 90 113 12
52 71 56 90 113 19
71 56 90 113 52
71 90 113 56
90 113 71
100 146 150 193 202 90 113
100 146 150 193 202 113 90
146 150 193 202 113 100
146 150 193 202 113
146 150 193 202 142 175 215 220 225
146 150 193 202 175 215 220 225 142
150 193 202 175 215 220 225 146

Yyhua 6.4: Tuyyoveuorn dbo tadivopnuévey tunpdtoy tov 10 Mb pe xdpua
uvApy Tov 10 Mb.
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H mpdtn pébodog ouyydveuone mou Oa peretnbel elvar 1 ouyydvevon
300 Spdpwv. H péhodog auth xdbe popd cuyymvelel dvo wévo tadivoun-
péva tuRpata. Exedh n Swabéowyn puvhun elvor 10 Mb, Sev elvar Suvatd va
netagepfoly otn pvApy Svo tpRpata Ty Bta otiypn. [ to Kéyo autd u-
rotifetal 6T undpyouy anopoveTés pvines Twv 5 Mb, drou goptdvovtan
To POTA ULod TV dVo TunUdTey. Axdur, enedh dwutiletar pla povo ou-
oxeun) dloxou dev elvan Suvatdy ta TuRpaTa va tpooreracfoly pe emixdiugn
ToV Ypdvev. Mdévo xatd ) dorn tne e£6dou elvar Suvatd va epappochel
TEYVXH THS XPAONS SRS amooOVOTIXAS UvAunS Xat va entteuy el napak-
aiopoc. To Yyhua 6.4 napovordlel éva napddetypa ouyyOvELOTS, 60U
palvetal o yivetar dtadoyxd 1 eloodog xal 1 £Zodoc.

‘Eotw, howdy, 6tL xatd ) Staducasia g ouyyodvevone edavtieltal 1o
mood evog tunpatos. Téte to devtepo piod tou (Blou TpApatog Epyetal
oY LAY xau 1 cuyovevor, ouveyletat pe Ty napdhknhy €080, Tehxd,
0 ATOLTOVHEVOS YpOVOS Yia TN ouYY®VEUOT dU0 Talvounuévey TUnUaTeyY
elva:

(443)X(r+s) + 2x2X seg x ebt

6mou seg elvar o apliudc Tov oerldowyv xdle talivounuévou tpuhpatos. To
TE®TO YLVOUEVO, TEoPavVES, SIVEL To Ypovo evTontopol xal neptotpophc. O
ouvieheoTthg 4 avtioTtolyel oTic T€60EpLg TPOGTERASES 6To dloXo Yo Ta
nuioea TV TUNUATOV, EVEO 0 GUVTEAEGTHS 3 avTloTolyel oTic Popéc mou Yi-
vetal anobiixevon oto dloxo (oL d%o npdTeg avayvdoeg yivovTal tpLy Ty
mpdhTY anobfxeuon).

Av otic mapapétpouc SoHolv oL YVoTES TUHES, TOTE TO TPOTO YLVOUEVO
wooltan ue 170 ms, eved to devtepo toovtar pe 14000 ms. Av xat to xboT0g
mou npoxuntel and To mpwto Nudbpoioua dev elvar t660 peydho 660 To
x66T0¢ and 1o devtepo, evioltols Satnpelital otov tino. O Adyoc elvar
ot ot cuvéyeta Ha Sobolv péhodol cuyydveuorg neplocidTEp®Y and dvo
dpduouc exel Oa undplel Srapoporoinoy,.

O anattolpevoc ypdvog Yo To Tp®OTO népacud GuUYY®veELoNg Tov 120
Leuy®dv tunudtey twv 10 Mb elval neplnov 28.4 hentd. Xta endueva me-
pdopata Oo mpénel va ouyywveuholy 60 Ledyn tpunudtov twv 20 Mb, 30
Ledyn twv 40 Mb, xox. Aniadf, Oa yeerobodv ouvoixd [log240| nepdopa-
to. Ntov [livaxa 6.1 gailvetor yia xd0e népacua ndéca TUAPATE UTAEYOUY
xou wotd elvar to néyeldg toug.

Metd to npdto népacpa o aplhuds TV npocnehdocwy 6To dloxo Yy
aroffxevon npoceyylel oyetixd neplocdtepo npog Tov aptiud Tov npoone-
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Tépaopa 1 2 3 4 5 6 7 8

Mévyehoc 7320 | 3%x640 | 1280
tpApetos (Mb) 10 20 | 40 | 80 | 160 | + 160 | + 480 | 1120

ApiBpde 240 | 120 | 60 | 30 15 8 4 2

Mivaxag 6.1: Yuyyodveuon 8o dpdpov yvia 240 tpRpata.

raoewy v avdyvoor. Etot, étav xatd 1o tétapto népacpa to péyeboc
Tov TPnpdToy elvar 80 Mb ypetdlovtar 32 avayvéoeg xat 31 anobnxedoetg
Y T ouyy@veuor dvo tunudtoyv. L to Adyo autd, tehud yivetal dextd
ot v xd0e xoupdTL THARATOS ToU EpYETAL OTNY ATOROVWTIXH VALY ELG6-
dou avtiotouyel axpBoc pla npoonéiacn oto dloxo. Av, howndy, to apyelo
anoteieltal and nsg TPRpata, to6te xdbe népacua anaitel ypodvo:

2x2Xmnsgx(r+s) + 2xbxebt

To x667t0c autd mpénel va morramiaciachel exl tov aplpd Twv nepacpd-
TOV, YL Vo S3OOEL TO GUVOMXO YpoVixd X66ToC TwY nepacudtony. Exlone
070 1006 autd npénet va poctelel xal o apyxdg ypdvoc yia TRy Tadvéun-
on Ty Tunudtev. Lo to cuyxexpuuévo napdderypa, Aowméy, npoxiRTEl 6T
oUVOAXE analTolvTaL:

8% 28,4 + 28 = 255 hentd N 4,25 dpec

Y ouvéyewa Oa peretniel v cuyydveuon teoodpoy dpopmy. Exedh Oa
eletachel pévo 1 dedtepn @dorn g ouyy®veuong, urotifetar dTL Ta TUH-
pata elvar 8N talivopnuéva. Apyixd, howndy, and técocpa Talivounuéva
TuhaTa petagépovial 6TRY XUpla VAT T Tp@Ta TETAPTA TOUS TOU GUY-
YOVELOVTAL XATA TO YVWoT6 Tpdno. Metd to npdto népacpa Ha mpoxidouy
60 tpApata Tov 40 Mb. To 3eitepo népaocpa O ddoet 15 tpApata twv 160
Mb, eved to tpito népaopa Oa ddoet 4 tphuata. Yuveroe, yperalovial ou-
vohxa 4 repdopata. dotéoo, enedh xdbe wopd €pyovial otny xbpla LyAUN
Hxpd xoppdtia (TéTapTta) TOY TUNRATOY, T0 XE0TOS TOU YEGVOU EVIOTLOLOT
xaL TEPLoTEOPRS elval oyetixd peyarivtepo. O anattolpevog ypdvos yia éva
répaocpa g pebddou avtic elval:

2x4nsg X (r+s) + 2 xbxebt

mou Y To cuyxexplévo napdderypa divel 28,8 hentd. Apa yio ta téooe-
pa nepdopata pall pe to x60Toc NS apy XA TadvOUnons TOV TUNUATOY
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ATALTOUVTAL:

4 x 28,8 + 28 = 143 ientd

dnradh 2,4 dpeg, mou elval oNUAVTIXE UXEOTEROS YPOVOS Ad TOV anALTOV-
LEVO YPOVO Yl T SUYYOVEUOT SU0o dpduov.

Y vevuxh popp, pla ouyydveuvorn P 3pdpov yia xdle népacua anattel
(og ms) ypdvo (oo pe:

2P x nsg x (r+s) + 2xbxebt

O apbpds tov nepacpdtov elval [logpnsg|, ondte o cuvolxds ypdvog
elva:

2 xbxebt + Jlogpnsg] X (2 X P xnsgx (r+s)+2xbxebt)
Av P=nsg, t67e anarteltar Eva népaopa Xar 0 oYeTXOS Ypovos elval:

4b x ebt + 2><nsgz><(r—|—s)

Av yenowonombel tadvéunon 16 Spdpov, 16TE To CUYXEXPLUEVO ap-
yeto anavtel 0o nepdopata. AapBdvoviag un’ 6 xar tov avinuévo ypd-
VO EVTOTLOUOY XAl REPLOTRPOPHS, TEAXA TEOXUNTEL GTL 0 OUVOAMXGS YPOVOg
Ttadvopnorng xat cuyyovevong elvar 62 herntd 4 28 hentd = 1,5 dpeg.

Méypt otiypnc Sev avagéplnxe nog yivetal n ouyyodvevon. H yenouro-
moovpevy) Sout elvan €vag owpds, Tou arnoteAeital and Ta PiXpoTERA XAELSLA
ToV TuNUdtey. Eva noapdderypa e Staducaoiag avthc napovotdletar 6to
Yyhua 6.5, dnou divovtar 6 talvounuéva tufuata Tov 4 eyypapoy, yia
va evonounfolv pe ouyyovevong 6 Spdpowv. H Swaduacin otrnplletar ot
néhodo tne emhovic aviuatdotaons. Aniadf, dtav 1 plla Tou cwpol ue-
Tagépetal oty €£080, TéTE N EYYPAPH HE TO UxpdTERPO XAl and To (BLo
TUAUA EVOLUATOVETAL 6T0 6wp6 xal nalpvel ) O¢on tne pllag. BéBawa oty
ouvéyewa yivovtal ou axapaltnies ocuyxploeg/aviahlayés HoTe va aroxo-
taotalel o oplouds Tou cwpEol. Xnpeidvetalr 6Tl 610 oAU xdbe popd
napovordletal v TEMXH Lop@H ToU cwEol HeTd T anapaltnTes diepyaoies.

6.5 Xuyyo®vevor ne 600 ocuoxeLEg BloXwY

Av urdpyouy Sabéoiueg do cuoxeuéc SloxwY, THTE EAATTOVETAL O ATAULTOV-
HEVOS YpOVOS, T600 0T Qdon Tng dnuovpyiag Tov Talvounuévey Tunud-
TOV, 660 XAl OTY PACT TNS GUYYGVELOTNG. LT SeUTERT, AOWOY, AUTH PdoT
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A 4 5 119190
B | 71 |100(113]|225
I' |10 |12 | 52| 56
‘Efodog 4
A |150|193 215|232 Sodos
Elcodoc 5
E 142|146 [250|278
XT|175(202(220|255
‘EZodoc 5
Elcodoc 19
‘E¢odoc 10
Elcodoc 12
‘E¢odoc 12
Elcodoc 52

Yyhua 6.5: Tuyyodveuon £5u Spdpov.

YENOULOTOLETAL 1) TEYVLXH TNS SUTATIC ATOULOVOTIXAS UVAUNS YLOL TOV TARUA-
Miopd e etoddou pe Ty €€0do. Qot600, 0 ypbdvos g PaoTc auTic dev
urodunhaotdletal og oYE€on UE TO YEHVO CUYYOYELGTS dTay Yenottonoteltat
ulo névo ouoxeuy dloxou. To endpevo napdderypa elval xatatontoTiXs.

Ac vrotebel 6TL ypnowonoteitar v ouyydvevorn dVo dpdéuwy. H Swabhé-
o xVplo uvhun elvar 10 Mb, evé ta 8%o tpufuata nov Ha ouyywveuboiy
€yxouv péyeboc 20 Mb. Yuverde, n xpla uvAun propel va ywpéoel Ta npo-
ta tétapta (5 Mb) tov tunpdtov. Av 1 oTaTIoTR XATAVORR TOY TGOV
TOV XAEWBLOY oTa dYo TpApaTta elval (Sia, tote elvar mokl mbavéd bt ta do
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tpuhpata Oa elaviinboly neplnou tautdypova. ‘Etou, Oa ypeiacholy 8do
OUVEYOUEVES TPOOTEAATELS GTO 3(OX0 YLt TNY TARPWOY) TV ATOPOVEOTIXOY
UVNULOV UE TA ENOUEVA TETAPTA TOV TUNUATOY Xat Ha dnutoupynloly vexpol
yeovol avapovic. Autéd galvetal oto Yynua 6.6.

F— 5Mb —— 5Mb —F— 5Mb —F— 5Mb —

4 | 10|52 |71 (113]|142|175(215|220|232|250(291|316|346|351|382

B |5 12|19 |56 |90|109(146|150|193|202(225|255|278|302(356|401

|| Elcodog || MvAun A || MvAun B || ‘Efodoc ||

10 52 71 5 12 19 56 4

10 52 71 1219 56 5

52 71 1219 56 10

52 71 19 56 12

52 71 56 19

71 56 52

90 71 56

100 90 71
113 9 100
142 9 10 113

Yyhua 6.6: Ak anopovotixh wvhun v 5 Mb yia xdle taivounuévo
TUAUAL.

Kalitepog ouvtovioude e etoddou pe tny €Zodo uropel va entteuy el
pe Sumhactaopud Tou apthuol TOV AROULOVOTIXGY UYNUGY v xdle tufpa
XaL L TAUTOYPOoVO unodmiactacpns tou peyélouc Toug. Aniadh, mpéret va
yenowonomboly pvipes tov 2,5 Mb. “Etot, dtav €xouv cuyywveubel ot
mogs evypapés and xdbe TpApa, tote axorovlel véa eloodoc and eyypapéc
Tou dtou tphApatos. Me tn pébodo auth Sev pundeviloviar ou ypdvor ava-
HOVAS, WOTOG0 emtTuYydveTal xahUtepn emxdivdrn. And tnv dikn mieupd
undpyel emmiéov xdotog edattiag g aldnong TOY YEdVLY EVIOTLEUOY Xal
nepotpoghc. H ypnon anopovetxdv pvnuody tov 2,5 Mb galvetal oo
Yyfpa 6.7.

Ac Oewpnlel xaw ndi To apyelo Tov 6.000.000 eyypapdy npoc 400 bytes,
mou onpalvel 6t to apyelo xatarapPaver 2,4 Gb. Av yenowonowmlel o ai-
vopllpog enhoYAS avTXaTAoTAON S, TOTE TPOXURTEL 6TL dnuovpyolvtal 120
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|| Elcodog || MvAun A || MvAun B | ‘Efodoc ||

10 52 71 5 12 19 56 4

10 52 71 12 19 56 5

52 71 12 19 56 10

113 52 71 19 56 12
142 113 52 71 56 19
90 113 142 71 56 52
100 113 142 71 90 56
146 113 142 90 100 71
150 113 142 100 113 90
175 113 142 113 150 100

Yyhua 6.7: Awhh anopovotixd pviun tov 2.5 Mb v xdbe taivounuévo
TUAUAL.

tadwvopnpéva tuhpata tov 20 Mb. O arattoduevog ypdvog yia v nopa-
YOYH TOV TUNULATOY auTtody elvar 14 kentd neplnou.

Av 7 ouyy®vevon elval 120 dpdpoyv, téte Oa yiver noévo éva népacua
xat %80 T Ba ouvelspépet pe To 1/120 tou o7o dwbéoipo ydeo v 10
Mb. Auth n mocdtnta aviiotougel o6to 1/240 tov 20 Mb tov tpunpdtev. Ou
anooveTixés UvAUES €xouy To ped pévyebhog and Ty teheutala nocdHTTA,
dpa xdhe tadivopnuévo tpuhpa vrnodiapeital oe 480 aveldptnta xoppdTia
nou npénel va etoayfoly oty xlpta pvhApy.

Axéun vrotlletar dtL dha Ta TpRpata elvor arofnxevpéva ot pia ou-
oxeun), eve 1 anobfxeuon yivetar oty diin ocuoxevy. Kdabe @opd mou éva
XOUPETL XAnoLou TuAMaTos edavtieltat, téte €va dhho xoupdtl Tou (Stou
Tuhatog pyeTal and TNy Tp®TR GLUGXEVH oTNY XVpta uvAuY. O cuvoluxdg
aptpde xoppatioy elvar 120 X 480 = 57.600. O ypdvoc evtoniopol xo
TEPLOTROPAS XUpLapyEl O GYEom e To Ypbdvo petagopds dedopévey. Ilpo-
XURTEL 6TL 0 GUVOALXHS aTATOVPEVOS Yp6vog (68 ms) yia Tn ouYXOVEUOT,
elva:

120 x 480 X (s +7) + bx ebt = 120 x 480 x 24,3 + 1000.000 x 0,84

dnradh 37,3 hentd. e oyéom, howndy, Ue ta 62 AenTd NS oUYYOVEUONS UE
uio ouoxeuh) €xet eniteuy el onuavtixy Peitioon,.
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[ va ohoxineolel n cuyy®dveuor oto cuyxexpuévo apyelo pe dvo ne-
pdopata, npénel v ouyy®vevor va eivat 11 dpdpwv, evéd xdle taivounuévo
Tuhua va aroteieltar and 44 xoppdtia. Me tn péhodo auth anavteltal 7
napovsia 3Go xoupatidy and xabe TUAMA TRV XVeLo UVAUTY, dpd OL ATo-
poveTixég uvAues npéret va €youv pévebog 1/22 tng Swbéoung pviune.
Fevixd, yvia pla cuyydvevon P Spbuwv anatobviar 4P xoupdtia and xa-
O tuApa xau cuverods o cuvolxds aplbudc npoonerdoewy 6To dloxo elvat
4P x nsg. O arairtodpevog ypodvos yia ouyyoveuoy 11 Spdpwy elval:

44 x 120 x 24,3 4 840.000 ms

mou wooltat pe 968 sec. Emopéves, via dbo nepdopata anattovvtor 1936
4 7 7z /7 A e
sec 1} 32,3 hentd. llpocOétovtac xat to ypdvo twv 14 Aentdy mou anattelto
yioe Ty apytxh Tadvounon TV TUNUATOY TEoXVUTTEL EVa GUVOMXS YPOVIXS
x6070g TN TENe Twv 46 neplnou hentdv. Autdg o ypdvoc elval neplnou
modg Tou ypdvou Tov 90 hentdv mou anmattovvTal yia Ty Tadvéunon xal

ouY X OVEUOT] dU0 TEPAOPATOV e [ia ouoXEL Sloxwy.

To ypovixd xbotog yia Ty apyixh tadvéunomn pue enthoyh avixatdota-
ong xat 6N ouvéyela TN ouyywvevor P dpdpwyv divetar and tn oyéon:

bx ebt + [logpnsg] x (4P X nsg X (r+ s) 4+ b X ebt)

Ye xdfe mépaocpa aviiotolyolty 4P X nsg mpooncidoeg 6to dloxo Yy a-
vayveon xat wodpliues ywa anobfixeuon. O npooneidoeis yvia anolvxeuvon
o070 dloxo yivovral mapdhinia, yi' autd To AéY0 xaL dev uneLoEpyETAL OTOY
UROAOYLOPS TOu X6oTouS. AV 1 ouyydveuor yivetol pe va népaocpa, dniadh
P=nsg, té6te 0 avtictoiyoc ypbdvos elvat:

2b x ebt + 4n592 X (r+s)

Av undpyouy Stabéoiues teplocdtepeg and 3Uo GuexeuEs dloxwy ETLTUY-
yavetor xahutepos napaiinhiopos. o napddetypa, yenowronotdvtac win
ovoxeuh v €080 xau Tig undhoireg yia TNV £loodo dedopévwy pnopel va
viver xahbTepy ETXAALDY TOV YpOVOV EVTOTLGHOY XAl TEPLOTROPTS. AXOUN
xaL 6tav auth N emxdiugn yiver xatd to Oewpntixd Béitioto tpéTo, TOHTE
EUXOAA TEOXUNTEL OTL 0 ATALTOVHUEVOS YEOVOS YA TN OUYY®OVEUOT LoobTat
1E To Ypdvo Yo pla oeplaxy) avayvwon B anobnixeuon tou apyelou, dniadn
14 dentd. IpooOétovrag xar tov apyxd ypdvo 1advéunong tTov Tunud-
TOV TRPOXVURTEL OUVOAMXGS Ypovog 28 hemt®dv. Autdg o ypdvoc anoteiel To
Oewpentixd xdto dplo xal dev propel va Pertiwbel nepiocdtepo.
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6.6 “Alleg néBodol eEwTEPLXNG GUY YO VELOTS

Yto mponyoluevo xepdiao rapovotachnxay LEhodol elduxd oyedlacuéveg
v e&mtepuxd Talivounon pe toauvieg. O péhodor autéc prnopoly va eQappo-
ofolv xat og dloxous. Kat’ avairoyia npoc tny avdiver tou nponyoupévou
xeparalov mpoxintel 6Tl 0 aviioTolyog cUVOMXOS Ypdvog Yl eloodo xat
€2080 TV dedopévey pe ™ néhodo tng puolxic ouyy®vevong elval:

Buf )

R
4 [logpnsg| x % X (5 +r4+

B /
P (P+1)xt
yiot Ty 0oluYLoUEVY) CUY Y OVELGT TEOXUTTEL:
nXxX R Buf )
2l X —5— X
[logpnsg] % (5—|—7‘—|—2P><t/

EVO YL TNV TOAUQPIAGLXT OUY Y OVELOT, TEOXURTEL:

2PN(P)><#>< (8—|—7‘—|—

Buf
Pl

Buf
(P+1)x t’)

Yuyxpivovtag ta Ledyn tov tiney yia xdbe péhodo xal yia Sidgopec
TWés TV nopauéTeey evxoia aivetal N Pertiwon TS Y pOoVIXAS andxplomg
and T yphon Ty dloxwy oe oyéon pe T yphon tavidv. Mdieta otny
npddy v molugacux cuyydveuon £xel yenouronomlel xal ue ocuoxevés Ua-
yvnxdy dloxov. otéco, otn ouvéyeio anodelybnxe N axatalknhéTnTa
e LeBdou v to mepBdiiov TV payvnTixoy dloxwy. [a napddeiypa,
N talvépnor tou yvwotol apyelov tev 2,4 Gb pe 120 tphpata tov 20
Mb arartel 32 neplnov Aentd dtav elvar Swabéoipor dGo dloxol. Xe avtibe-
o, o Knuth avagéper 611 dtav 1 nohugpacixyy cuyyovevor yenowporowel 10
ovoxeués yia va tadivophoet To Bo apyelo, Tdte 0 aratoluevog ¥pdvog
elval TETpATAAOLOC TOU YEOVou plag oelplaxic avayvewons, dniadh 56 nepl-
nou Aentd. Aniadh, axoprn xar pe 10 ouoxevéc 1 enldoon e nohupacLXAg
ouyyovevons votepel oe oyéorn pe Ty exldoon tng nponyoluevng pehddou.

[Moiéc popéc mapatnpelitar To QAVOUEVO OTL TOMAL EpTmOPXd maxéTa
elwtepuic Tadvounone elvar okl apyd. “Evag hdyoc elvar dtu ypnoio-
motoly i THY apytxh 9don g dnpoupyiog TeV TAELVOUNUEVOY TUNUETOY
xdrotoy ahydptbpo tding O(n?). Axdpn, 1 apyltextovixh Tou GUETALATOS
uropel va uny elval n Bértiotn v to ouyxexpiévo naxéto. Ernlone, oe
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€va UTOAOYLETIXG TEPBAANOY TOAAGDY YpNOTOY dNpLoupyolvTal TpofAfpaTta
endpxelag xXVpLag LVAUNG, x®pou oTo dloxo, didpxelas Tou ypdvou edunnpé-

7 4 /7 re 7z /7 7 /7
wons x&be yehotn xhrn. Qotdoo, elvar BéBato 6L undpyouy xal alidroya
Srabéopa epnopd maxéta. L' mapddetypa, av éva naxéto yperachel Si-
TAGGLO Y| TPLIAAGLO Ypdvo and autéy mou €yel unoroyiohel avaluTixd, tote
Oewpeltal 6TL mpdxettal yia plo xadh Ao,

6.7 Aoxnoeg

<1> Na egappochel o akydplhog enAoYNc AVTIXATACTAONS G XVELOL VT -
un yoentxdtntag 7 eyypapdyv. Ot Stadoyxd eloaydueves evypapés €xouy
xrewdia: 12, 18, 25, 8, 20, 10, 7, 30, 32, 24, 9, 4, 28, 6, 29.

<2> Me ta edopéva tng mponyoluevng doxnons va epappocel o ahyo-
ethpoc tadvéunong cwpov.

<3> Ye pla ouoxevyy dloxou amobnxeletar éva apyelo aclevdy vosoxo-
netou pe 100.000 eyypapéc tov 400 bytes. Ilowd Swadixacia elvar Taylbtepn
yio Ty avalftnon plag AMotac ovoudtwy 500 achevoy.

o vo tadivouniel to apyelo xar 1 hota, xal va capwlel to apyelo pia
popd; 1
e vo yivouy 500 aveldptntes avalntioeic o apyelo owpol;

Av 7 Alota anoterolvray and 50 ovopata Tt o cuvépepe;

<4> Alvovtar 8%o apyela cwpol pue 10.000.000 xar 2.000.000 eyvpapéc twv
100 bytes avtiotouya. Ta 860 apyeia éxouv 1.000.000 xowvég evypapés. Na
npotabel pla TouvAdyLoTov Texvixh Yo T dnuoupyia evig pbvo apyelov yo-
ole dumhoeyypapés xar va xootoroyniel. Yrotlletar 6t o Sloxog éyel ta
yapaxtnetotxed tou IBM 3380 adid modil peyaiitepn yopntixdtnra.

<5> Alvovtaw 300 talivopnuéva apyela peyéhoug 500 xar 200 Mb avti-
otoya. To nepeydpevo tov 100 Mb eivar xowd. Ildooc ypdvog yperdleta
v T dnuoupyla evég poévo apyelov yoplc Sumhoeyypapéc. Yrotihetar 6-
Tt 0 dloxoc €yel ta yapaxtnetoTxd Tov IBM 3380 akid mokl peyaiitepn
YopnTXéTRTA.

<6> Alvetal apyeio tov 2000 Mb xat ebotnua dbo cuoxeu®dy dloxwy xat
xoplag pviung tov 20 Mb. Elval mpotipdtepn n ouyydvevorn 100 dpdpoyv
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N n ouyyoveuon 10 Spdpwv; Elval mpotipwdtepn n ocuyydveuon 81 dpdpomy
N 0 ouyyeveuon 9 Spdpwy; [a Sedopéves napapétpouc Tou GUGTALATOS VA
Beebel n Béhtiotn Tiph tou P

<7> ‘Eva apyelo arnotereltar and 2028 talivounuéva tpipata twv 4 Mb.
To pévebog tng evypaprc elvar 200 bytes, evd to péyehog tng anopove-
Tixhg pviung elvar 16 Mb. Na uvmohoyiolel o anaitodpevog ypdvog yia
eloodo xar €080 twv dedopévewv xatd iy extéheon pioc wooluyiouévrg
ouyyoveuons P dpdpwy (érou P = 4, 8, 12, 16, 20, 24). Alveton exnlong
6t o aplBudc Tov xiVdpoy elvar 555, aplBude atpdxtov/xihvdpo 39,
muxvétnTa eyypaphs 19,2 Mb/dtpaxto, péoog ypdvog avalhtnone 25 ms,
nécog havldvey ypdvoc 9,3 ms, péyeboc xevol apeintéo.

<8> Na Ocwpnloly ta dedopéva tng "Aoxnong 7 xav va unoroyiablel o
ANALTOVUEVOS YPOVOS YLO TOAPAGLXY] GUY Y OVELGT).

<9> Noa peretnfoly ot tirol Tou Kegaralou 6.6 pe oxond tnv elpeon tou
Bértiotou apthuol Spbuwv P vy xdle replntwon.



